
1. Házi feladat (2018)

1. Írja fel az
r(t) = i ct + j c

√
2 ln t + k ct−1

görbe egyenletét ı́vhossz szerinti paraméterezésben!

2. Határozza meg azokat a pontokat, amelyekben az

r(t) = i cos3 t + j sin3 t + k cos 2t, t ∈ [0, 2π]

görbe görbületi sugarának lokális maximuma van. Melyek a görbe
szinguláris pontjai?

3. Mutassa meg, hogy az r(t) = i 2t + j lnt + k t2 egyenletű görbe
érintői az a(0, 1, 1) vektorral állandó szöget alkotnak, és a görbület
és torzió aránya állandó. (Az ilyen görbét általánośıtott csavarvon-
alnak nevezik, amely illeszkedik az a alkotójú hengerfelületre.)

4. Számı́tsa ki az

r(t) = i
2

t
+ j 6t + k 3t3

görbe t = 1 paraméterű pontjában a görbületi középpont koordinátáit
és a torziót!

5. Írja fel a Frenet-képleteket az

r(t) = a(cos t + t sin t) i + a(sin t− t cos t) j

körevolvens t = π
2

paraméterű pontjában! Adja meg a Darboux
vektort ebben a pontban!
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